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18 - 20 OKTΩΒΡΙΟΥ 2024
Τελετή λήξης 22ης Λαµπαδηδροµίας:
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024

ώρα 17:30, από το Άγαλµα του Λεωνίδα (µπροστά από το Εθνικό Στάδιο) 

Π .O .Σ .Ε .Α .
Π Α Ν Ε Λ Λ Η Ν Ι Α  Ο Μ Ο Σ Π Ο Ν Δ Ι Α 
ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ
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Π.Ο.Σ.Ε.Α. 

Η Πανελλήνια Οµοσπονδία Συλλόγων Εθελοντών Αιµοδοτών (Π.Ο.Σ.Ε.Α.)  είναι  η 
αντιπροσωπευτικότερη Οργάνωση του κινήµατος Εθελοντικής µη Αµειβόµενης Αιµοδοσίας της 
χώρας. Είναι µέλος της Παγκόσµιας Οργάνωσης Οργανισµών Εθελοντικής Αιµοδοσίας (F.I.O.D.S.) 
όπου συµµετέχει ενεργά και είναι πιστοποιηµένη στη Διαχείριση της Ποιότητας και στην Εταιρική 
Κοινωνική Ευθύνη. Εκπρόσωπος της Οµοσπονδίας είναι τακτικό µέλος του Διοικητικού Συµβουλίου 
του Εθνικού Κέντρου Αιµοδοσίας (Ε.ΚΕ.Α.), όπως ορίζει ο Ν.3402 / 2005. 
Έχει µέλη της  Συλλόγους Εθελοντών Αιµοδοτών σε όλη τη χώρα, οι οποίοι µε την οργανωµένη 
δοµής τους, ενισχύουν και υποστηρίζουν οποιαδήποτε ανάγκη παρουσιαστεί σε ελλείψεις αίµατος και 
αιµοπεταλίων. Σκοπός της Οµοσπονδίας είναι, µέσα από συνεχείς πρωτοβουλίες, δράσεις και 
ενέργειες, να προβάλει τις δύο πανανθρώπινες ιδέες, της Εθελοντικής Αιµοδοσίας και της Δωρεάς 
Ιστών και Οργάνων Σώµατος. 
Στα πλαίσια αυτής της προσπάθειας, πραγµατοποιούνται οι θεσµικές εκδηλώσεις της Πανελλήνιας 
Λαµπαδηδροµίας και της Αµφικτιονίας των Συλλόγων και Φορέων Εθελοντικής Αιµοδοσίας όπου 
πάντοτε τελούν υπό την αιγίδα του Υπουργείου Υγείας, του Εθνικού Κέντρου Αιµοδοσίας και της 
Πανελλήνιας Οµοσπονδίας Συλλόγων Εθελοντών Αιµοδοτών.
Για την Παγκόσµια Ηµέρα του Εθελοντή Αιµοδότη που κάθε χρόνο γιορτάζεται στις 14 Ιουνίου, 
έχουµε καθιερώσει τον Πανελλήνιο Διαγωνισµό Ζωγραφικής, Δηµιουργικής Γραφής και ταινίες 
µικρού µήκους, για την ευαισθητοποίηση του µαθητικού πληθυσµού της Πρωτοβάθµιας και 
Δευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης, µε θέµα την Εθελοντική Αιµοδοσία, στο πέρας της οποίας 
βραβεύουµε τις καλύτερες από αυτές. 
Επιπρόσθετα, έχουµε δηµιουργήσει Εκπαιδευτικό Υλικό, βασισµένο σε Ευρωπαϊκές προδιαγραφές, 
που απευθύνεται στις δύο πρώτες βαθµίδες εκπαίδευσης και παραδίδεται στους µαθητές όλων των 
σχολείων της χώρας, µετά από έγκριση του Υπουργείου Παιδείας και του Εθνικού Κέντρου 
Αιµοδοσίας και το οποίο βρίσκεται αναρτηµένο στην επίσηµη ιστοσελίδα του Υπουργείου Υγείας.
Η Πανελλήνια Οµοσπονδία Συλλόγων Εθελοντών Αιµοδοτών για δεύτερη φορά µετά το 2008 
πραγµατοποίησε πανελλαδική έρευνα µε την εταιρεία δηµοσκοπήσεων MRB.
Επίσης έχει φιλοξενήσει στη χώρα µας δύο Διεθνή Φόρουµ Νέων και δύο Παγκόσµια Συνέδρια της 
FIODS και το 2015 τιµήθηκε για την προσφορά της στην Ελληνική Κοινωνία, µαζί µε διακεκριµένους 
αιµοδότες που είχαν προσφέρει περισσότερες από 50 µονάδες αίµατος, από τον Πρόεδρο της 
Δηµοκρατίας.
Έχουµε δηµιουργήσει ένα Ηλεκτρονικό Δίκτυο (POSEA-OTA), το οποίο περιλαµβάνει την κεντρική 
πλατφόρµα Αιµοδοσιών - Εκδηλώσεων των Οργανισµών Τοπικής Αυτοδιοίκησης και παράλληλα το 
Παρατηρητήριο του Εθελοντικού Αιµοδοτικού Κινήµατος. 
Για το όλο εγχείρηµα και τις δράσεις της Π.Ο.Σ.Ε.Α µπορείτε να ενηµερωθείτε στην ιστοσελίδα της 
Π.Ο.Σ.Ε.Α  , www.posea.gr www.facebook.com/POSEA1987, 
www.instagram.com/p.o.s.e.a/ και στο  youtube: ΠΟΣΕΑ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΕΑ.   
Η ΠΟΣΕΑ πραγµατοποιεί κάθε χρόνο Πανελλήνια Λαχειοφόρο προκειµένου να στηρίξει οικονοµικά 
τους Συλλόγους Μέλη της καθώς και να καλύψει µέρος των λειτουργικών της αναγκών.
Στην προσπάθεια της για ανεύρεση πόρων µε σκοπό τη κάλυψη των λειτουργικών αναγκών του 
γραφείου της και την ενδυνάµωση των Συλλόγων - Μελών της, η οµοσπονδία έχει θέσει σε 
λειτουργία από τον Μάιο του 2022 τον πενταψήφιο αριθµό 19823 όπου κάθε ευαισθητοποιηµένος  
Έλληνας πολίτης µπορεί να συµβάλει ενεργά στην όποια προσπάθεια µας.

Ενισχύστε το σκοπό µας καλώντας ή στέλνοντας sms στο 19823.  
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ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Π.Ο.Σ.Ε.Α. 
κ. Χρήστου Πρωτόπαπα

Αγαπητοί µου,
    Σας καλωσορίζω στην Τελετή Λήξης της 22ης Πανελλήνιας Λαµπαδηδροµίας των Εθελοντών 
Αιµοδοτών που συγχρόνως θα σηµάνει και την έναρξη των Εργασιών της 34ης Αµφικτιονίας.
Θέλω να ευχαριστήσω όλους αυτούς που συµµετείχαν και που στήριξαν ηθικά και υλικά την 
διοργάνωση της Λαµπαδηδροµίας και της Αµφικτιονίας µας. Ιδιαιτέρως τον Πρόεδρο της Βουλής των 
Ελλήνων κ. Τασούλα, τον Περιφερειάρχη Πελοποννήσου κ. Πτωχό καθώς και τον µεγάλο χορηγό την 
Ηπειρωτική Βιοµηχανία Εµφιαλώσεων - ΒΙΚΟΣ Α.Ε.
    Συγχρόνως τιµούµε όλους αυτούς που προσφέρουν Εθελοντικά το Αίµα τους επί σειρά ετών και το 
παράδειγµά τους το ακολουθούν χιλιάδες νέες και νέοι σε όλη τη χώρα. Πέρασαν τόσα χρόνια 
καθηµερινής προσπάθειας, συνεργαστήκαµε µε την πολιτεία, µε την εκκλησία, µε την Τοπική 
Αυτοδιοίκηση Α' και Β' βαθµού, µε εκπαιδευτικούς, µε οργανισµούς, µε Συλλόγους Ασθενών και 
Πολυµεταγγιζόµενων, µε επιχειρηµατίες καθώς και µε τα ΜΜΕ, µε όσους τελικά µπορούν να 
συµβάλουν ο καθένας από την δική του πλευρά και µε το δικό του τρόπο ώστε η χώρα µας να γίνει 
αυτάρκης από εθελοντικά προσφερόµενο αίµα. 
   Οι ανάγκες για εθελοντική προσφορά αίµατος διαρκώς αυξάνονται. Πλέον η χώρα µας, 
πρωτοπόρος στην ιατρική επιστήµη και στις εξειδικευµένες χειρουργικές επεµβάσεις, εξυπηρετεί 
χιλιάδες ασθενείς από το εσωτερικό και το εξωτερικό όπως επίσης φροντίζει και για την εξασφάλιση 
των αναγκών σε αίµα των χιλιάδων προσφύγων και µεταναστών. Αυτά τα δεδοµένα  µας έχουν κάνει 
να προσπαθούµε να βρούµε λύσεις για να καλυφθούν όλες οι ανάγκες.
Δεν είµαι όµως σίγουρος αν έχουµε βρει τον τρόπο κυρίως η πολιτεία να εξασφαλίσει το αίµα που 
χρειάζονται οι χρόνια πάσχοντες για να έχουν µία αξιοπρεπή ζωή. Από την ίδρυσή της η Οµοσπονδία 
µας και οι Σύλλογοι Εθελοντών Αιµοδοτών Μέλη της, µε ψυχραιµία και πολύ σωστές ενέργειες 
προσπαθούσαµε και συνεχίζουµε να κάνουµε το ίδιο, αντιλαµβανόµενοι τον πανικό των 
πολυµεταγγιζόµενων συνανθρώπων µας να προτείνουµε και να πιέζουµε την πολιτεία για τη 
δηµιουργία ενός στρατηγικού σχεδιασµού για τη λύση του προβλήµατος. 
    Αυτό µας έκανε να αναθέσουµε στην Εταιρεία Δηµοσκοπήσεων MRB, για δεύτερη φορά, µια 
πανελλαδική έρευνα για να διαπιστώσουµε το αποτέλεσµα της προσπάθειάς µας όλα αυτά τα χρόνια 
και φυσικά να βγάλουµε συµπεράσµατα για ένα νέο εθνικό σχεδιασµό µε τα νέα δεδοµένα που 
προέκυψαν.
   Τα αποτελέσµατα αυτού του συνεδρίου δεν θα έχουν καµία αξία αν η πολιτική ηγεσία του 
Υπουργείου καθώς και οι Υπηρεσιακοί παράγοντες από τους οποίους προσδοκούµε πολλά, δεν 
σκύψουν και δεν κατανοήσουν τα συµπεράσµατα που θα περιλαµβάνονται στο ψήφισµα το οποίο θα 
εκδοθεί κατά το πέρας των εργασιών. 
    Σας καλωσορίζω και εγώ µε τη σειρά µου στην όµορφη Σπάρτη που έχουµε τη χαρά να φιλοξενεί 
την 34η Αµφικτιονία των Συλλόγων και Φορέων της Εθελοντικής Αιµοδοσίας. Ευχή µου µετά το 
πέρας των εργασιών, ο κάθε ένας από εµάς να επιστρέψει µε νέες γνώσεις, πλούσιες εµπειρίες και 

Με ιδιαίτερη εκτίµηση 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΣ

Πρόεδρος Διοικητικού Συµβουλίου της
 Πανελλήνιας Οµοσπονδίας Συλλόγων Εθελοντών Αιµοδοτών (Π.Ο.Σ.Ε.Α.) 
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ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Παναγιώτης Κατσίβελας, Ιατρός - Παθολόγος, Πρόεδρος Εθνικού Κέντρου 
Αιµοδοσίας (Ε.ΚΕ.Α.)
Σπύρος Συρόπουλος, Καθηγητής Αρχαίας Ελληνικής Γραµµατείας του 
Πανεπιστηµίου Αιγαίου του Τµήµατος Μεσογειακών Σπουδών
Καλκάνη Μαρία, Διευθύντρια της Υπηρεσίας Αιµοδοσίας του Γ.Ν. Σπάρτης 

Ευθυµία Παύλου, Προϊσταµένη Παραϊατρικού Τοµέα του Ιπποκράτειου 
Νοσοκοµείου Αθήνας. Ακαδηµαϊκός Υπότροφος του Τµήµατος Βιοϊατρικών 
Επιστηµών µε γνωστικό αντικείµενο την “Εργαστηριακή Αιµατολογία”. 
Διδάκτορας του Τµήµατος Βιοϊατρικών Επιστηµών µε τίτλο: “Διαταραχές 
αιµόστασης στη χρόνια νεφρική ανεπάρκεια: Γενεσιουργοί παράγοντες και κλινικές 
συσχετίσεις” και απόφοιτος του Προγράµµατος Μεταπτυχιακών Σπουδών 
“Βιοϊατρικές Μέθοδοι και Τεχνολογία στη Διάγνωση”.
Ευάγγελος Αγγελακόπουλος, Επισκέπτης Υγείας στο Εθνικό Κέντρο Αιµοδοσίας 
(Ε.ΚΕ.Α.), Μεταπτυχιακός, Πιστοποιηµένος Εκπαιδευτής Ενηλίκων, µε 
Πιστοποίηση Παιδαγωγικής και Διδακτικής Επάρκειας.
Ελισάβετ Γρουζή, Συντονίστρια - Διευθύντρια νοσοκοµειακής υπηρεσίας 
Νοσοκοµείου Αγίου Σάββα, Πρόεδρος Αιµατολογικής Εταιρείας

Χρήστος Πρωτόπαπας, Πρόεδρος Π.Ο.Σ.Ε.Α. 
Θεολόγος Ζώτος, Γενικός Γραµµατέας Δ.Σ. Π.Ο.Σ.Ε.Α.
Ευδοξία Παπαγεωργίου, Διοικήτρια Γ. Ν. Λακωνίας Νοσηλευτική µονάδα 
Σπάρτης και νοσοκοµειακή µονάδα Μολάων  
Κουλουβάκος Γεώργιος, Δηµοτικός σύµβουλος Εντεταλµένος Πρόνοιας 
Πρόεδρος εργαζοµένων Γ.Ν. Σπάρτης
Καλκάνη Μαρία, Διευθύντρια υπηρεσίας Αιµοδοσίας Γ. Ν. Λακωνίας
Ελένη Αλεβίζου, Εκτελεστική Γραµµατέας Π.Ο.Σ.Ε.Α.
Εβίτα Λέων, Ειδική Γραµµατέας Π.Ο.Σ.Ε.Α.

Η φετινή Αµφικτιονία είναι αφιερωµένη στον αείµνηστο Dr. Μιχάλη Χρηστάκη, 
Πολιτικό & Διοικητικό Επιστήµονα, Δρ. Διεθνών Σχέσεων, Ειδίκευση στις 
Ευρωπαϊκές Πολιτικές & Χρηµατοδοτήσεις, Γενικό Γραµµατέα Δήµου Φιλοθέης 
Ψυχικού & Πρόεδρο της Πανελλήνιας Ένωσης Γενικών Γραµµατέων Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης «Κλεισθένης» 
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Γενικές Πληροφορίες

Οι εργασίες της 34ης Αµφικτιονίας θα πραγµατοποιηθούν στην Αίθουσα 

Εκδηλώσεων Vasilikos Hall Events στη Σπάρτη. 

Οι σύνεδροι θα διαµείνουν στο Ξενοδοχείο Maniatis Hotel και στο 

Ξενοδοχείo Menelaion Hotel. 

Το κόστος συµµετοχής ανέρχεται στα 100,00 ευρώ για Σύνεδρους και 120,00 για 

Συνοδούς, ανά άτοµο, σε δίκλινο δωµάτιο και περιλαµβάνει την εγγραφή στις 

εργασίες της 34ης Αµφικτιονίας, φάκελο µε συνεδριακό υλικό, διαµονή δύο 

διανυκτερεύσεων και πλήρης διατροφή (δύο πρωινά, δύο γεύµατα, δύο δείπνα).

Το κόστος συµµετοχής ανέρχεται στα 150,00 ευρώ για Σύνεδρους και Συνοδούς 

ανά άτοµο, σε µονόκλινο δωµάτιο και περιλαµβάνει την εγγραφή στις εργασίες της 

34ης Αµφικτιονίας, φάκελο µε συνεδριακό υλικό, διαµονή δύο διανυκτερεύσεων

και πλήρης διατροφή (δύο πρωινά, δύο γεύµατα, δύο δείπνα). 

Η κατανάλωση προϊόντων εντός των δωµατίων καθώς επίσης και ο φόρος 

διαµονής 3,00 ευρώ ανά δωµάτιο/ανά διανυκτέρευση επιβαρύνει τους διαµένοντες.

Η παρακολούθηση φοιτητών είναι δωρεάν και περιλαµβάνει συνεδριακό υλικό και 

πιστοποιητικό παρακολούθησης. Το ίδιο ισχύει και για τους κατοίκους της Σπάρτης 

και των γύρω περιοχών.

Η µεταφορά από και προς το Ξενοδοχείο και την Αίθουσα Εκδηλώσεων 

Vasilikos Hall Events είναι ευθύνη της ΠΟΣΕΑ. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΕΛΕΤΗΣ ΛΗΞΗΣ ΤΗΣ 22ης ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑΣ

Παρασκευή 18 Οκτωβρίου 2024

13:00 – 16:30 Άφιξη και τακτοποίηση των Συνέδρων στο Ξενοδοχείο MANIATIS HOTEL
17:00               Συγκέντρωση Λαµπαδηδρόµων στο  Άγαλµα του Λεωνίδα
17:30 – 17:50 Αναχώρηση από Άγαλµα του Λεωνίδα (µπροστά από το Εθνικό            
                         Στάδιο), πορεία επί της Λεωφόρου Κωνσταντίνου Παλαιολόγου, πεζή 
                         Λαµπαδηδροµία
                         Άφιξη στην κεντρική πλατεία Σπάρτης και άναµµα βωµού.          

17:50 – 18:10 Καλωσόρισµα από τον Δήµαρχο Σπάρτης κ. Μιχάλη Βακαλόπουλο

                         Τελετή Λήξης Λαµπαδηδροµίας Θεολόγος Ζώτος, Γενικός Γραµµατέας     
                         Π.Ο.Σ.Ε.Α. και Γενικός Γραµµατέας της Παγκόσµιας Οµοσπονδίας  
                         Οργανισµών Εθελοντικής Αιµοδοσίας (FIODS)

18:10               Μεταφορά των Συνέδρων στην Αίθουσα Vasilikos Ηall Events

18:30                Τελετή Έναρξης της 34ης Αµφικτιονίας των Συλλόγων και Φορέων
                         Εθελοντικής Αιµοδοσίας.
18:30                Αγιασµός από τον εκπρόσωπο του Σεβασµιώτατου Μητροπολίτη 
                         Μονεµβασίας και Σπάρτης κ. κ. Ευστάθιο, Πανοσιολογιώτατο 

                         Αρχιµανδρίτη Πατήρ Νικόδηµο Καρκαµπά 

18:45                Χαιρετισµοί Επισήµων

    Δήµαρχος Σπάρτης, κ. Μιχάλης Βακαλόπουλος
    Υπουργός Υγείας ή εκπρόσωπός του
    Βουλευτές
    Εκπρόσωποι Κοµµάτων 

    Διοικήτρια Γ.Ν. Λακωνίας κα Ευδοξία Παπαγεωργίου νοσοκοµειακή µονάδα 
    Σπάρτης και νοσοκοµειακή µονάδα Μολάων 

    Διευθύντρια Υπηρεσίας Αιµοδοσίας Γ.Ν. Σπάρτης κα Καλκάνη Μαρία

     

19:10 – 19:30 Εισηγητής κ. Σπύρος Συρόπουλος, Καθηγητής Αρχαίας Ελληνικής 
Γραµµατείας του Πανεπιστηµίου Αιγαίου του Τµήµατος Μεσογειακών Σπουδών µε 
θέµα: «Ω ξειν, αγγέλλειν: Η διαχρονική αξία της µάχης των Θερµοπυλών»
 

19:30 – 19:45 Εισηγητής κ. Παναγιώτης Κατσίβελας, Πρόεδρος Εθνικού Κέντρου 
Αιµοδοσίας (ΕΚΕΑ) «Η υγειονοµική κατάσταση της Σπάρτης µετά την απελευθέρωση»
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Παρασκευή 18 Οκτωβρίου 2024

19:45– 20:00    Τιµητικές Διακρίσεις σε διακεκριµένους αιµοδότες για την εν γένει
                            προσφορά τους          
      
    Καλκάνη Μαρία, Διευθύντρια Υπηρεσίας Αιµοδοσίας Γ.Ν. Λακωνίας νοσοκοµειακή 
µονάδα Σπάρτης για την εν γένει προσφορά της στην Εθελοντική Αιµοδοσία.

20:00 – 20:30   Η 34η Αµφικτιονία αφιερώνεται στη µνήµη του Μιχάλη Χρηστάκη
Αφιέρωµα στον αείµνηστο Δρ. Μιχάλη Χρηστάκη, Πολιτικό & Διοικητικό 
Επιστήµονα, Δρ. Διεθνών Σχέσεων, Ειδίκευση στις Ευρωπαϊκές Πολιτικές & 
Χρηµατοδοτήσεις, Γενικό Γραµµατέα Δήµου Φιλοθέης Ψυχικού & Πρόεδρο της 
Πανελλήνιας Ένωσης Γενικών Γραµµατέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης «Κλεισθένης».

20:30 – 21:00      Κήρυξη Εργασιών από τον Πρόεδρο της ΠΟΣΕΑ 
                          κ. Χρήστο Πρωτόπαπα

21:00                Επίσηµο Δείπνο µε µουσικό πρόγραµµα
  

  

22ης Πανελλήνιας Λαµπαδηδροµίας
Εθελοντών Αιµοδοτών 

22ης Πανελλήνιας Λαµπαδηδροµίας
Εθελοντών Αιµοδοτών 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 34ης ΑΜΦΙΚΤΙΟΝΙΑΣ  

Θέµατα 34ης Αµφικτιονίας

Θέµα 1ο:
09:00-09:20  Η Εθελοντική Αιµοδοσία και οι Πρακτικές Προσέγγισης Νέων 
                   Εθελοντών Αιµοδοτών
Εισηγήτρια: 
     Ευθυµία Παύλου, Προϊσταµένη Παραϊατρικού Τοµέα του 
Ιπποκράτειου Νοσοκοµείου Αθήνας. Ακαδηµαϊκός Υπότροφος του Τµήµατος 
Βιοϊατρικών Επιστηµών µε γνωστικό αντικείµενο την “Εργαστηριακή Αιµατολογία”. 
Διδάκτορας του Τµήµατος Βιοϊατρικών Επιστηµών µε τίτλο: “Διαταραχές αιµόστασης 
στη χρόνια νεφρική ανεπάρκεια: Γενεσιουργοί παράγοντες και κλινικές συσχετίσεις” 
και απόφοιτος του Προγράµµατος Μεταπτυχιακών Σπουδών “Βιοϊατρικές Μέθοδοι 
και Τεχνολογία στη Διάγνωση”.

Προεδρείο: Ειρήνη Γεργιανάκη (ΣΕΑ Αιµατοκρήτης), Ιωάννης Γιαννόπουλος 
(ΣΕΑ Αµπελώνα), Βακάλη Αµαλία (ΣΕΑ Ιτέας)
 
09:20-09:30 Ερωτήσεις - Απαντήσεις 
           

  

  

Σάββατο 19 Οκτωβρίου 2024

C MYK

Θέµα 2ο:
09:30-09:50  Παλιές και Νέες Τεχνικές της Προσέλκυσης Εθελοντών Αιµοδοτών

Εισηγητής:
    Ευάγγελος Αγγελακόπουλος, Επισκέπτης Υγείας στο Εθνικό Κέντρο Αιµοδοσίας 
(Ε.ΚΕ.Α.), Μεταπτυχιακός, Πιστοποιηµένος Εκπαιδευτής Ενηλίκων, µε Πιστοποίηση 
Παιδαγωγικής και Διδακτικής Επάρκειας.

Προεδρείο :  Θεοδωρόπουλος Αθανάσιος (ΣΕΑ Χαλανδρίτσας), Καλέσης Γεώργιος 
(ΣΕΑ Μελωδία), Καραµπάση Ανδροµάχη (Δήµος Δέλτα) 

09:50-10:00 Ερωτήσεις-Απαντήσεις   
           

  

  

Θέµα 3ο:
10:00-10:15   Τιµητικές διακρίσεις Φορέων Σπάρτης
10:15–10:30  Η Εθελοντική Αιµοδοσία στην Περιφέρεια Πελοποννήσου
Εισηγήτρια : 
    Τσιγκάρη Κυριακή, Υπεύθυνη Γραφείου Ποιότητας, Έρευνας, Εκπαίδευσης 
Νοσοκοµειακών Μονάδων  Σπάρτης.

Προεδρείο: Νικολής Βασίλης (ΣΕΑ Ρόδου), Παπαλάµπρου Χριστίνα 
(ΣΕΑ Ξυλοκάστρου), Νικολούζος Αναστάσιος (ΣΕΑ Κέρκυρας) 
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Θέµα 4ο: 
10:30-10:50 «Νέος Ευρωπαϊκός Κανονισµός για ουσίες ανθρώπινης προέλευσης 
                   (SOHO's): Οι επιπτώσεις στο σύστηµα ποιότητας της Αιµοδοσίας»
Εισηγήτρια:
   Ελισάβετ Γρουζή, Συντονίστρια - Διευθύντρια νοσοκοµειακής υπηρεσίας 
Νοσοκοµείου Αγίου Σάββα, Πρόεδρος Αιµατολογικής Εταιρείας

Προεδρείο: Θεολόγος Ζώτος (Γ.Γ. ΠΟΣΕΑ), Παπακωνσταντίνου Φωτεινή 
(ΣΕΑ Ξυλοκάστρου), Ξενάκη Μαρία (ΣΕΑ Σύρου),

10:50-11:00  Ερωτήσεις - Απαντήσεις 

Θέµα 5ο: 
11:00-11:20  Η ζωή ενός Θαλασσαιµικού

Εισηγητής: 
    Ανδρέας Λίβανος, Πρόεδρος Ελληνικής Οµοσπονδίας Θαλασσαιµίας (ΕΟΘΑ)

Προεδρείο:   Λεωνίδας Ρουµπάτης (Σύλλογος Θαλασσαιµίας Ηπείρου), 
Ανδριόπουλος Αλέξιος (ΣΕΑ Χαλανδρίτσα), Μπιριτζής Αθανάσιος (ΣΕΑ Φερών) 

11:20- 11:30  Ερωτήσεις - Απαντήσεις 

11:30-11:40   Διάλειµµα  

Θέµα 6ο:
11:40-12:00  Εθελοντική Αιµοδοσία - Το παράδειγµα της Σπάρτης

Εισηγήτρια:
    Καλκάνη Μαρία, Διευθύντρια της Υπηρεσίας Αιµοδοσίας του Γ.Ν. Σπάρτης 

Προεδρείο: Χρήστος Ιωαννίδης (ΣΕΑ Ανατολής Ιωαννίνων), 
Σκόρδας Χρήστος (ΣΕΑ Κοζάνης), Αναγνωστόπουλος Μάνθος (ΣΕΑ Άµφισσας)

12:00-12:10   Ερωτήσεις - Απαντήσεις 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 34ης ΑΜΦΙΚΤΙΟΝΙΑΣ  

Θέµατα 34ης Αµφικτιονίας

Σάββατο 19 Οκτωβρίου 2024
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Θέµα 7ο: 
12:10-12:40  Συµπεριφορά των Ελλήνων σχετικά µε την Εθελοντική Αιµοδοσία: 
                   Παράγοντες που την καθορίζουν
Εισηγητής:
    Γεώργιος Κουλιεράκης, ψυχολόγος της υγείας, Αναπληρωτής Καθηγητής στο 
Τµήµα Πολιτικών Δηµόσιας Υγείας του Πανεπιστηµίου Δυτικής Αττικής και Visiting 
Associate Professor στο Τµήµα Urban-GlobalPublic Health της Rutgers School of 
Public Health, USA

Προεδρείο: Ιωάννης Παπαχρόνης (ΣΕΑ Ξάνθης), 
Τσελεπής Αλέκος (ΣΕΑ Τερπνιωτών), Πρωτόπαπας Νικόλαος (ΣΕΑ Καρπάθου) 

12:40-12:50  Ερωτήσεις - Απαντήσεις 

Θέµα 8ο:
12:50-13:40  Πανελλαδική Έρευνα για την Εθελοντική Αιµοδοσία – 
                   Παρουσίαση αποτελεσµάτων της Έρευνας
Εισηγητής: 
    Δηµήτρης  Μαύρος, Διευθύνων Σύµβουλος της MRB

Προεδρείο:  Πρωτόπαπας Χρήστος (ΠΟΣΕΑ), Παναγιώτης Κατσίβελας (ΕΚΕΑ), 
Ζώτος Θεολόγος (ΠΟΣΕΑ)

13:40-14:00  Ερωτήσεις - Απαντήσεις

14:00              Διακοπή για Γεύµα, Γνωριµία µε την πόλη

Θέµα 9ο: 
18:00-18:20 Τιµητικές Διακρίσεις Φορέων Σπάρτης

Προεδρείο:  Εξάρχου Αθηνά (ΣΕΑ Κοινωνική Αλληλεγγύη), Τεκτονίδης Δηµήτριος 
(ΣΕΑ Διδυµότειχου), Γαλάνης Σωτήρης (ΣΕΑ Καραµανδανείου)

18:20-18:30  Ερωτήσεις - Απαντήσεις 
 

           

  

  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 34ης ΑΜΦΙΚΤΙΟΝΙΑΣ  

Θέµατα 34ης Αµφικτιονίας
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Θέµα 10ο: 
18:30-18:50  Εθελοντική Δωρεά Μυελού των Οστών

Εισηγήτρια:
    Ανδρέα Παόλα Ρόχας, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Βιολογίας- Βιοχηµείας του 
τµήµατος Νοσηλευτικής του Πανεπιστηµίου Πελοποννήσου ως εκπρόσωπος και 
συνεργάτης του Κέντρου Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών (ΚΕΔΜΟΠ)-
"Χάρισε ζωή".

Προεδρείο:  Ειρήνη Γεργιανάκη (ΣΕΑ Αιµατοκρήτης), 
Χρυσίδης Κυριάκος (ΣΕΑ Αλµωπίας), Σπετσωτάκης Γεώργιος (ΣΕΑ Ρεθύµνου)
18:50-19:00  Ερωτήσεις - Απαντήσεις

Θέµα 11ο: 
19:00-19:20  «Ιατρείο Κοινωνικής Αποστολής & Αλληλεγγύης Μη 
                   Κερδοσκοπική Εταιρεία» - Ιδρυτές Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών 
                   (ΙΣΑ) - ΠΟΣΕΑ

Εισηγήτρια: 
    Λίλιαν Μαρκάκη, Ψυχίατρος, Ψυχοθεραπεύτρια, Μέλος ΔΣ Ιατρικού Συλλόγου 
Αθηνών και Μέλος Ελληνικής Ψυχιατρικής Εταιρείας

Προεδρείο: Χρήστος Πρωτόπαπας (ΠΟΣΕΑ), 
Ιωάννης Παπαχρόνης (ΣΕΑ Ξάνθης), Θεολόγος Ζώτος (ΠΟΣΕΑ)

19:20-19:30  Ερωτήσεις - Απαντήσεις

19:30-19:45  Διάλειµµα 
  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 34ης ΑΜΦΙΚΤΙΟΝΙΑΣ  

Θέµατα 34ης Αµφικτιονίας

Σάββατο 19 Οκτωβρίου 2024



3434
ΑΜΦIΚΤΙΟΝΙA

ΣΥΛΛΟΓΩΝ & ΦΟΡΕΩΝ 
ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ

3434 ΑΜΦIΚΤΙΟΝΙAΑΜΦIΚΤΙΟΝΙA
ΣΥΛΛΟΓΩΝ & ΦΟΡΕΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ & ΦΟΡΕΩΝ 

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ  

ΑΜΦIΚΤΙΟΝΙA
ΣΥΛΛΟΓΩΝ & ΦΟΡΕΩΝ 

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ 20242024 
ΣΠΑΡΤΗΣΠΑΡΤΗΣΠΑΡΤΗ

C MYK

Θέµα 12ο:
19:45-20:05    Εθνικό Κέντρο Αιµοδοσίας – Στόχοι – Υλοποίηση Νέου Σχεδιασµού 
                     Διαχείρισης του Αίµατος στο Ν. Αττικής – Απολογιστικά Στοιχεία 

Εισηγητής:
    Παναγιώτης Κατσίβελας, Ιατρός-Παθολόγος, Πρόεδρος Εθνικού Κέντρου 
Αιµοδοσίας (Ε.ΚΕ.Α.)

Προεδρείο: Χρήστος Πρωτόπαπας (ΠΟΣΕΑ), Θεολόγος Ζώτος (ΠΟΣΕΑ), 
Παπαχρόνης Ιωάννης (ΣΕΑ Ξάνθης)

20:05-20:15   Ερωτήσεις - Απαντήσεις

Θέµα 13ο: 
20:15-20:50    Η συµβολή της Βουλής των Ελλήνων στην ανάπτυξη της 
                    Εθελοντικής Αιµοδοσίας

Εισηγητής: 
    Νεοκλής Κρητικός, Χειρουργός Θώρακος, Βουλευτής  Λακωνίας

Προεδρείο: Ιωάννης Παπαχρόνης (ΣΕΑ Ξάνθης), 
Δέσποινα Ροδουσάκη (ΣΕΑ Χανίων), Αθηνά Εξάρχου (ΣΕΑ Κοινωνική Αλληλεγγύη)

20:50-21:00   Ερωτήσεις - Απαντήσεις

21:00               ΔΕΙΠΝΟ -  ΜΟΥΣΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ  
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09:00 – 11:00   Παρουσιάσεις - Δράσεις Συλλόγων Μελών της Π.Ο.Σ.Ε.Α.

Προεδρείο: Χρήστος Πρωτόπαπας, Πρόεδρος ΠΟΣΕΑ, 

Θεολόγος Ζώτος, Γενικός Γραµµατέας Π.Ο.Σ.Ε.Α. & Γενικός Γραµµατέας FIODS

                               

11:00 – 11:15     Διάλειµµα

11:15 – 11:45   Αποτελέσµατα εργασιών 34ης Αµφικτιονίας, Πρόεδρος ΠΟΣΕΑ 

κ. Χρήστος Πρωτόπαπας

11:45 – 12:15   Υποψηφιότητες για την 35η Αµφικτιονία Συλλόγων και Φορέων 

Εθελοντικής Αιµοδοσίας

12:15 – 12:45   Έκδοση ψηφίσµατος

12:45                 Τέλος Εργασιών  

13:00                 Αποχαιρετιστήριο Γεύµα - Γνωριµία µε την πόλη
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